
ПРОТОКОЛ № 26/24 

Заседания Дисциплинарного комитета   

Ассоциации «Саморегулируемая организация «СредВолгСтрой» 

г. Самара                                                                                                                         19.06.2024 

Форма проведения заседания: Совместное присутствие для обсуждения вопросов 

повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование. 

Дата проведения заседания: 19.06.2024  

Место проведения заседания: г. Самара, Московское шоссе, д. 55. оф. 1023  

Время открытия заседания: 09.00  

Время закрытия заседания: 10.00   

Дата составления заседания: 19.06.2024 

Присутствовали: Председатель комитета –  

                                Симонова Екатерина Викторовна 

                                Члены комитета: 

                                Денисова Ирина Владимировна 

                                Матвеева Анна Геннадьевна 

 Председатель Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО «СВС» Симонова 

Екатерина Викторовна огласила присутствующих на заседании, указав, что присутствуют 

3 из 3 членов комитета, что составляет 100%. Кворум имеется. 

 Председатель Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО «СВС» Симонова 

Екатерина Викторовна предложила избрать секретарем заседания Дисциплинарного 

комитета Ассоциации «СРО «СВС» Матвееву Анну Геннадьевну, с возложением на нее 

обязанности по подсчету голосов.  

 Открытым голосованием участники заседания единогласно приняли решение 

избрать секретарем заседания Матвееву Анну Геннадьевну, с возложением на нее 

обязанности по подсчету голосов. 

 Председатель и секретарь приступили к работе. 

 Председатель Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО «СВС» Симонова 

Екатерина Викторовна предложила утвердить повестку дня заседания Дисциплинарного 

комитета Ассоциации «СРО «СВС».  

 Открытым голосованием участники заседания единогласно приняли решение 

утвердить следующую повестку дня заседания: 

Повестка дня: 

1. Открытие дисциплинарного производства в отношении организаций – членов 

Ассоциации «СРО «СВС», допустивших нарушения. 

2. Принятие мер дисциплинарного воздействия в отношении организаций – членов 

Ассоциации «СРО «СВС», допустивших и не устранивших нарушения. 

3. Прекращение дисциплинарного производства в отношении организаций – членов 

Ассоциации «СРО «СВС», устранивших выявленные нарушения. 

 Председатель Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО «СВС» Симонова Е.В. 

предложила приступить к работе по рассмотрению вопросов повестки дня. 

 

Вопрос № 1 повестки дня: Открытие дисциплинарного производства в отношении 

организаций – членов Ассоциации «СРО «СВС», допустивших нарушения. 

Слушали: Симонову Е.В., которая сообщила, что Контрольным комитетом 

Ассоциации «СРО «СВС» предоставлены материалы проверок, согласно которым были 

выявлены организации, допустившие нарушения: 

1.1. ООО ГК «ПРОМГИДРОРЕМОНТ» (ИНН 6324065908). 

Актом плановой проверки № 4814 от 17.06.2024 установлено: 

- не предоставлены документы для прохождения плановой документарной проверки. 

1.2.  ООО «НГ-КОМПЛЕКТ» (ИНН 6313533135). 

Актом плановой проверки № 4699 от 14.06.2024 установлено: 



- отсутствие свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации на 

сотрудников: Коваленко А.Г., Кошкину Т.В. 

1.3.  ООО «МАСТЕРС» (ИНН 6321343339). 

Актом плановой проверки № 4824 от 18.06.2024 установлено: 

- не предоставлены документы для прохождения плановой документарной проверки. 

1.4.  ООО «ПРОМСТРОЙПРОЕКТ» (ИНН 6321244183). 

Актом плановой проверки № 4795 от 14.06.2024 установлено: 

- не предоставлены документы для прохождения плановой документарной проверки. 

1.5. ООО РСК «КУРС» (ИНН 6316269016). 

Актом внеплановой проверки № 4917 от 19.06.2024 установлено: 

- отсутствие одного специалиста, сведения о котором внесены в НРС. 

1.6. ООО «СВ ЦЕНТР» (ИНН 6321270095). 

Актом плановой проверки № 4696 от 14.06.2024 установлено: 

- не предоставлены документы для прохождения плановой документарной проверки. 

1.7. ООО «СМАРТ ФАКТОРИ» (ИНН 6316265928). 

Актом внеплановой проверки № 4921 от 19.06.2024 установлено: 

- отсутствие двух специалистов для выполнения особо опасных работ. 

1.8. ООО «СМАРТСТРОЙ» (ИНН 6320059519). 

Актом внеплановой проверки № 4923 от 19.06.2024 установлено: 

- отсутствие одного специалиста, сведения о котором внесены в НРС. 

1.9. ООО «СМК» (ИНН 6316233115). 

Актом внеплановой проверки № 4907 от 19.06.2024 установлено: 

- отсутствие двух специалистов, сведения о которых внесены в НРС. 

1.10. ООО «СТРОЙМЕХАНИЗАТОР И К» (ИНН 6382066347). 

Актом плановой проверки № 4826 от 19.06.2024 установлено: 

- не предоставлены документы для прохождения плановой документарной проверки. 

1.11. ООО «СТРОЙСЕРВИС» (ИНН 6345028022). 

Актом плановой проверки № 4796 от 14.06.2024 установлено: 

- не предоставлены документы для прохождения плановой документарной проверки. 

1.12. ООО «ТЕКС-Т» (ИНН 6321252434). 

Актом внеплановой проверки № 4924 от 19.06.2024 установлено: 

- отсутствие одного специалиста, сведения о котором внесены в НРС. 

1.13. ООО «УК МИЛ-ГРУПП» (ИНН 6312131384). 

Актом плановой проверки № 4823 от 18.06.2024 установлено: 

- не предоставлены документы для прохождения плановой документарной проверки. 

Решение по вопросу № 1 повестки: В связи с установленными нарушениями, 

Дисциплинарный комитет Ассоциации «СРО «СВС», руководствуясь п.п. 2 и 3 ст. 10 

Федерального закона от 01.12.2007 N 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» а также 

п. 4.8 Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 

оснований их применений, порядка рассмотрения дел», принял решение открыть 

дисциплинарное производство в отношении следующих организаций: 

1.1. ООО ГК «ПРОМГИДРОРЕМОНТ» (ИНН 6324065908); 

1.2. ООО «НГ-КОМПЛЕКТ» (ИНН 6313533135); 

1.3. ООО «МАСТЕРС» (ИНН 6321343339); 

1.4. ООО «ПРОМСТРОЙПРОЕКТ» (ИНН 6321244183); 

1.5. ООО РСК «КУРС» (ИНН 6316269016); 

1.6. ООО «СВ ЦЕНТР» (ИНН 6321270095); 

1.7. ООО «СМАРТ ФАКТОРИ» (ИНН 6316265928); 

1.8. ООО «СМАРТСТРОЙ» (ИНН 6320059519); 

1.10. ООО «СМК» (ИНН 6316233115); 

1.11. ООО «СТРОЙМЕХАНИЗАТОР И К» (ИНН 6382066347); 

1.12. ООО «ТЕКС-Т» (ИНН 6321252434); 

1.13. ООО «УК МИЛ-ГРУПП» (ИНН 6312131384) 



и назначить заседание Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО «СВС» на 12.07.2024 

в 09.00 часов, по адресу: г. Самара, Московское шоссе, д. 55, оф. 1023. 

Голосование: «За» - 3 голоса, «Против» - 0 голосов, «Воздержались» - 0 голосов. 

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 2 повестки дня: Принятие мер дисциплинарного воздействия в 

отношении организаций – членов Ассоциации «СРО «СВС», допустивших нарушения. 

Слушали: Симонову Е.В., которая сообщила, что Контрольным комитетом 

Ассоциации «СРО «СВС» предоставлены материалы проверок, согласно которым были 

выявлены организации, допустившие нарушения: 

1.1. ООО «А-СТРОЙ» (ИНН 6324030895). 

Актом плановой проверки № 4788 от 13.06.2024 установлено: 

- не предоставлены документы для прохождения плановой документарной проверки. 

 Организация уведомлена о заседании Дисциплинарного комитета Ассоциации 

«СРО «СВС» надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 

о времени и месте заседания на сайте Ассоциации, в разделе «Протоколы 

Дисциплинарного комитета». 

  Представитель организации на заседание не явился. 

  На момент заседания комитета, согласно сведениям Контрольного комитета 

Ассоциации «СРО «СВС», нарушения не устранены. 

1.2.  ООО «ПРОММОНТАЖСЕРВИС» (ИНН 6321335521). 

Актом плановой проверки № 4768 от 13.06.2024 установлено: 

- не предоставлены документы для прохождения плановой документарной проверки. 

 Организация уведомлена о заседании Дисциплинарного комитета Ассоциации 

«СРО «СВС» надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 

о времени и месте заседания на сайте Ассоциации, в разделе «Протоколы 

Дисциплинарного комитета». 

  Представитель организации на заседание не явился. 

  На момент заседания комитета, согласно сведениям Контрольного комитета 

Ассоциации «СРО «СВС», нарушения не устранены. 

1.3. ООО «ПРОФБУР» (ИНН 6321317032). 

Актом плановой проверки № 4759 от 10.06.2024 установлено: 

- не предоставлены документы для прохождения плановой документарной проверки. 

 Организация уведомлена о заседании Дисциплинарного комитета Ассоциации 

«СРО «СВС» надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 

о времени и месте заседания на сайте Ассоциации, в разделе «Протоколы 

Дисциплинарного комитета». 

  Представитель организации на заседание не явился. 

  На момент заседания комитета, согласно сведениям Контрольного комитета 

Ассоциации «СРО «СВС», нарушения не устранены. 

1.4. ООО «РЕНТ» (ИНН 6312058423). 

Актом плановой проверки № 4711 от 04.06.2024 установлено: 

- не предоставлены документы для прохождения плановой документарной проверки. 

 Организация уведомлена о заседании Дисциплинарного комитета Ассоциации 

«СРО «СВС» надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 

о времени и месте заседания на сайте Ассоциации, в разделе «Протоколы 

Дисциплинарного комитета». 

  Представитель организации на заседание не явился. 

  На момент заседания комитета, согласно сведениям Контрольного комитета 

Ассоциации «СРО «СВС», нарушения не устранены. 

1.5. ООО СК «АРССТРОЙ» (ИНН 6330079810). 

Актом плановой проверки № 4802 от 05.06.2024 установлено: 

- отсутствие свидетельства о прохождении независимой оценки квалификации на     

Папикян О.Т. 



 Организация уведомлена о заседании Дисциплинарного комитета Ассоциации 

«СРО «СВС» надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 

о времени и месте заседания на сайте Ассоциации, в разделе «Протоколы 

Дисциплинарного комитета». 

  Представитель организации на заседание не явился. 

  На момент заседания комитета, согласно сведениям Контрольного комитета 

Ассоциации «СРО «СВС», нарушения не устранены. 

1.6. ООО «СМАРТ ФАКТОРИ» (ИНН 6316265928). 

Актом плановой проверки № 4645 от 07.06.2024 установлено: 

- отсутствие одного специалиста, сведения о котором внесены в НРС.  

 Организация уведомлена о заседании Дисциплинарного комитета Ассоциации 

«СРО «СВС» надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 

о времени и месте заседания на сайте Ассоциации, в разделе «Протоколы 

Дисциплинарного комитета». 

  Представитель организации на заседание не явился. 

  На момент заседания комитета, согласно сведениям Контрольного комитета 

Ассоциации «СРО «СВС», нарушения не устранены. 

1.7. ООО «СЗ ПОСКО» (ИНН 6316217071). 

Актом плановой проверки № 4746 от 06.06.2024 установлено: 

- не предоставлены документы для прохождения плановой документарной проверки. 

 Организация уведомлена о заседании Дисциплинарного комитета Ассоциации 

«СРО «СВС» надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 

о времени и месте заседания на сайте Ассоциации, в разделе «Протоколы 

Дисциплинарного комитета». 

  Представитель организации на заседание не явился. 

  На момент заседания комитета, согласно сведениям Контрольного комитета 

Ассоциации «СРО «СВС», нарушения не устранены. 

1.8. ООО «СЗ «РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ ОПЕРАТОР» (ИНН 6316270068). 

Актом плановой проверки № 4605 от 06.06.2024 установлено: 

- отсутствие одного специалиста, сведения о котором внесены в НРС.  

 Организация уведомлена о заседании Дисциплинарного комитета Ассоциации 

«СРО «СВС» надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 

о времени и месте заседания на сайте Ассоциации, в разделе «Протоколы 

Дисциплинарного комитета». 

  Представитель организации на заседание не явился. 

  На момент заседания комитета, согласно сведениям Контрольного комитета 

Ассоциации «СРО «СВС», нарушения не устранены. 

1.9. ООО «ЭНЕРГИЯ ПЛЮС» (ИНН 6382063360). 

Актом плановой проверки № 4726 от 05.06.2024 установлено: 

- не предоставлены документы для прохождения плановой документарной проверки. 

 Организация уведомлена о заседании Дисциплинарного комитета Ассоциации 

«СРО «СВС» надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 

о времени и месте заседания на сайте Ассоциации, в разделе «Протоколы 

Дисциплинарного комитета». 

  Представитель организации на заседание не явился. 

  На момент заседания комитета, согласно сведениям Контрольного комитета 

Ассоциации «СРО «СВС», нарушения не устранены. 

1.10. ООО «ЭНЕРГОСВЕТСТРОЙ» (ИНН 6382071234). 

Актом плановой проверки № 4769 от 13.06.2024 установлено: 

- не предоставлены документы для прохождения плановой документарной 

проверки. 

 Организация уведомлена о заседании Дисциплинарного комитета Ассоциации 

«СРО «СВС» надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 



о времени и месте заседания на сайте Ассоциации, в разделе «Протоколы 

Дисциплинарного комитета». 

 Представитель организации на заседание не явился. 

 На момент заседания комитета, согласно сведениям Контрольного комитета 

Ассоциации «СРО «СВС», нарушения не устранены. 

 Решения по вопросу № 2 повестки: В связи с установленными нарушениями, 

Дисциплинарный комитет Ассоциации «СРО «СВС», руководствуясь п.6.1 Положения «О 

Дисциплинарном комитете, по рассмотрению дел о применении в отношении членов 

Ассоциации «Саморегулируемая организация «СредВолгСтрой» мер дисциплинарного 

воздействия», п.4.15.1 Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел», ч.1 ст.55.15 

Градостроительного кодекса РФ решил, в соответствие с ч.4 ст. 10 Федерального закона от 

01.12.2007 N 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и п. 2.1. Положения «Об 

утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, 

порядка рассмотрения дел», принял решение применить следующие меры 

дисциплинарного воздействия в виде: 

1. Предупреждения о необходимости устранения выявленных нарушений до 42 дней, то 

есть до 31.07.2024 в отношении: 

1.1. ООО «СК АРССТРОЙ» (ИНН 6330079810); 

и назначить заседание Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО «СВС» на 31.07.2024 

в 09.00 часов, по адресу: г. Самара, Московское шоссе, д. 55, оф. 1023. 

2. Приостановления права выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 

31.07.2024 в отношении: 

2.1. ООО «А-СТРОЙ» (ИНН 6324030895); 

2.2. ООО «ПРОММОНТАЖСЕРВИС» (ИНН 6321335521); 

2.3. ООО «ПРОФБУР» (ИНН 6321317032); 

2.4. ООО «РЕНТ» (ИНН 6312058423); 

2.5. ООО «СМАРТ ФАКТОРИ» (ИНН 6316265928); 

2.6. ООО «СЗ ПОСКО» (ИНН 6316217071); 

2.7. ООО «СЗ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ ОПЕРАТОР» (ИНН 6316270068); 

2.8. ООО «ЭНЕРГИЯ ПЛЮС» (ИНН 6382063360); 

2.9. ООО «ЭНЕРГОСВЕТСТРОЙ» (ИНН 6382071234) 

и назначить заседание Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО «СВС» на 31.07.2024 

в 09.00 часов, по адресу: г. Самара, Московское шоссе, д. 55, оф. 1023. 

  Голосование: «За» - 3 голоса, «Против» - 0 голосов, «Воздержались» - 0 голосов. 

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 3 повестки дня: Прекращение дисциплинарного производства в 

отношении организаций – членов Ассоциации «СРО «СВС», устранивших выявленные 

нарушения. 

Слушали: Симонову Е.В., которая сообщила, что на рассмотрение комитета 

поступил акт проверки Контрольного комитета Ассоциации «СРО «СВС», согласно 

которому организация, допустившая нарушение, его устранила. Тем самым, у организации 

отсутствует состав дисциплинарного нарушения. В связи с предоставлением документов 

прохождения плановой документарной проверки следует прекратить дисциплинарное 

производство в отношении ООО «ЭКОЛОГИЯ-СЕРВИС» (ИНН 6357942336). 

Решение по вопросу № 3 повестки: В связи с устранением нарушения, 

Дисциплинарный комитет Ассоциации «СРО «СВС», руководствуясь п.6.1 Положения «О 

Дисциплинарном комитете, по рассмотрению дел о применении в отношении членов 

Ассоциации «Саморегулируемая организация «СредВолгСтрой» мер дисциплинарного 

воздействия», п.4.15.1 Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел»,                                                            

ч.1 ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, в соответствие с ч.4 ст. 10 Федерального 

закона от 01.12.2007 N 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и п. 2.1. Положения 



«Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их 

применений, порядка рассмотрения дел», принял решение прекратить дисциплинарное 

производство в отношении ООО «ЭКОЛОГИЯ-СЕРВИС» (ИНН 6357942336). 

Голосование: «За» - 3 голоса, «Против» - 0 голосов, «Воздержались» - 0 голосов. 

Решение принято единогласно. 

 

  Решения по всем вопросам повестки дня заседания Дисциплинарного комитета                     

Ассоциации «СРО «СВС» приняты, вопросов не поступило.  

  Председатель Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО «СВС» объявил о 

закрытии заседания. 

 

       Председатель Дисциплинарного  

       Комитета Ассоциации «СРО «СВС» 

 

 

              Симонова Е.В. 

      Секретарь заседания 

 

               Матвеева А.Г. 

 


